

【车视界】

45辆本田车被我们读者低价“俘获” 砍价不能急 这叫欲擒故纵

您想买什么车,请来电告诉老K:0371-67655767



本期目标:东风本田CRV、思域
发团时间:9月
专线:13663865750

考虑到一些消费者对本田车的喜爱,上周老K砍价团同时在中原西路的东本双仪4S店和广汽本田智通店上演了一出本田砍价大戏,在一个多小时的时间里,百位团员拿下东本25台、广本20台的理想成绩。 晚报记者 谢宽

8月27日下午,当我们赶到中原西路东风本田双仪店时,不少“老K砍价团”的团员早已在这里等候。

大家在“等”什么?一打听才知道,本次参加老K砍价团的团员们基本是有备而来,也就是说在汽车专卖店已看过车问过价了,只要砍价会上价格谈得合适,很快就会成交。因此大家来到这里,等的就是想办法如何砍价。

在采访中了解到,很多团员在报名团购时,都在“希望优惠”的幅度一栏里填上了上万元的期望值。

“一直关注东风本田思域,我们到市内各大4S店谈过几回了,优惠幅度都不大,因此报名来砍价团看看能优惠多少。”团员陈女士说,“一些有经验的团友告诉我,来这里砍价不能急,先看看身边的朋友是怎么砍的,砍得好可以趁热打铁,这叫欲擒故纵。”

“等价格下落也是一门学问。”老团员陈先生说,“一般来说前来参加活动的车商也不含糊,给出的优惠往往比专卖店稍稍再多一点。但是和消费者的心理预期价格还是有一定的距离,因此坐在这里等车商领导过来谈,我们会比较有优势。”

有意思的是,在现场另一块场地广汽本田智通店内,众多团员对广本八代雅阁砍得热火朝天,其中一位团员带着朋友王先生一家三口前来,砍价砍到最后王先生想用自己的六代雅阁置换成现在的八代雅阁。

“本来是送朋友过来看车的,没想着自己换车,但是全程听完双方讨价还价之后,觉得价格给的确实很低,心理就起了换车念头。新车优惠一万余元,旧车再抵消几万元,等于花不到10万元的价格添置一辆八代雅阁。”因此,王先生想到此,就告诉销售顾问,让店里面对他自己的车进行评估,价格一旦合适,就将换购新车。

截止到活动结束,本次砍价团又拿下了一项纪录,“邻里”一起砍,东风本田思域、CRV、思铂睿拿下25台,广本八代雅阁单项拿下20台好成绩。



NBA巨星鲍文夸风神“中”

8月20日由东风风神赞助的NBA篮球大篷车开到中原名城郑州。其间,有客户手持《与世界如此相遇》请鲍文为书签名。当鲍文得知《与世界如此相遇》这本书记录了东风风神历经大半年环绕五大洲的创举之后,他肃然起敬,欣然签上自己的名字。风神H30 CROSS以“好型”、“好大”、“好劲”、“好Tee”的四大优势受到市场青睐,目前在中国CROSS细分市场上销量第一。 李汪洋

东风嘉实多新品推广启动

2011年8月16日,东风嘉实多油品有限公司携旗下商用车润滑油产品品牌“劲达——东风汽车专用油”及车用发动机冷却液产品品牌“凌浚”全系产品亮相新品推广会第二站——“郑州分库”,这是东风嘉实多面向全国整车售后市场的新品推广系列活动。本次推广的“劲达——东风汽车专用油”能够节省燃油3%以上,在2010年全国轻卡节油大赛上助力东风轻卡获得两项冠军。 谢宽

2012 腾翼 C30 神形俱佳

经过1年多的打拼,腾翼C30赢得了超过15万的用户。作为年度改款车型,2012腾翼C30整体造型中网由原来的四条变为三条,前大灯变为电镀银色内边框,双目更加炯炯有神,下进气格栅变为横向网格状;内饰部分,2012款腾翼C30抛弃了老款硬线条与金属效果结合的设计,充分迎合了更年轻化的消费口味;动力方面,2012款腾翼C30并没有变化,搭载长城汽车自主研发的全铝VVT发动机,最大功率78kW,最大扭矩138Nm,该发动机在2010款车型上已有上佳表现。 李汪洋

广汽丰田骏驰金水路店凯美瑞8.5折销售

美女、靓车、美食、游戏……车展?聚会?都不是。没有劲爆音乐却有劲爆车价,没有火辣舞姿却有可口美食,没有嘈杂的场面却有轻松游戏。9月2日~4日广汽丰田骏驰金水路店多重豪礼巨惠中原。据介绍,本次活动凯美瑞8.5折起(部分车型);逸致预约试驾有礼;凯美瑞、雅力士全系车型专享金融方案“0”利息“0”月供“0”担保;二手车置换成功即送2000元油卡。 屈彦飞

首届全国中卡极限挑战赛郑州站落下帷幕

8月28日,由中国汽车运动联合会、北京汽摩协卡车运动委员会承办,东风柳汽、东风康明斯和玉柴机器共同协办的“乘龙汽车杯”首届全国中卡极限挑战赛在郑州开幕。

本站比赛选址在连霍高速郑州北服务区,整个场地长250米、宽80米,项目依次为:连续直角巷、库内360度旋转、限宽门、折线单边桥、紧急制动5大障碍设计。此次参赛选手34位,有12位是来自河南当地的选手,其中还有郑州市公交总公司30路公交车的司机。在经过3个小时的激烈征战后,来自安徽的盛祝辉、江苏的张永和河南的侯红宁分别取得了本站前三名的骄人成绩。 晚报记者 王菁 通讯员 姜明珠

长城汽车天津基地落户滨海新区 智能SUV 哈弗H6扬帆起航

8月25日,天津滨海新区里彩旗飘扬,长城汽车天津生产基地举行启动仪式,从这里诞生的首款智能SUV——哈弗H6一并成功上市,显示出依托滨海新区科技人才和基础雄厚的密集产业集群优势,长城汽车立足国内市场放眼全球的决心和信心。

长城汽车天津工厂位于天津滨海新区,在冲

压、焊装、涂装、总装四大工艺方面,处处体现了“技术长城”的国际化领先技术和全球标杆的制造水平,除了实现规模扩张外,更加强调质量的提升。其应用的许多技术、工艺、设备,不仅在国内制造工厂中领先,而且也走在了国际汽车制造领域的前列。此次启动的是一期工程,规划整车产能20万辆,首批生产新车为哈弗H6、腾翼C50。

哈弗H6定位于智能SUV,体现在智能安全、智能驾控、智能装备三个方面。作为一款出口欧盟的全球战略车型,它经历了在世界级天津新工厂生产、历经了国际标准的苛刻试验检验,以及高科技装备为其高品质提供的可靠保障。为此,哈弗H6敢于承诺超长保修5年或10万公里,树立了服务行业新标杆。 李汪洋



8月25日,一汽丰田汽车销售有限公司推出了旗下城市SUV的全新升级车型——新RAV4。

据了解,自2009年4月上市以来,RAV4凭借十大商品优势及过人魅力迅速被消费者认可,并成为城市SUV细分市场的明星车型。截

RAV4 焕然一新

一汽丰田下半年全力出击

至2011年7月,RAV4累计赢得了超过21万用户的信赖。而今,级别、外观、内饰、人性化配置均有多项提升的新RAV4焕新上市,以更时尚的外形,潮流动感的新姿描绘全新都市生活。

新RAV4外观上采用全新设计的保险杠、前格栅,时尚的外观更具有都市风格;全新配置的17英寸5辐铝制轮毂带有独特的凹槽设计,赋予了RAV4更为时尚活力的风格;增加了转向灯的后视镜,在提升安全性的同时也更显高级。考虑到消费者的实际需求,一汽丰田借着对RAV4商品性能强化之际,对其产品布局也进行

了调整,首次推出2.0L四驱版RAV4,让消费者享有更低消费税率,更低油耗,带给消费者更高的性价比享受。至此,新RAV4形成了6个级别12款车型的丰富车型阵营,为消费者提供了更丰富的选择空间。

一汽丰田2011年年初的方针就是围绕着“为客户带来喜悦、超越客户期待”而制定。结合市场状况及商品特征推出相应的促销和品牌活动。通过一系列的体验活动促进了消费者对一汽丰田的了解,增进了消费者对一汽丰田的信赖。 晚报记者 白贺

奥铃助勒芒 轻卡也疯狂

8月21日,2011(第三届)福田奥铃中国勒芒轻卡耐力赛暨冠军挑战赛中西部区域决赛在南宁开赛。由中国汽车运动联合会(FASC)主办,江苏省汽车摩托车运动联合会承办,福田汽车全程赞助的福田奥铃中国勒芒轻卡耐力赛被称为中国轻卡第一赛事,拥有业内最强的全民参与性,从2008年至今,已经连续成功举办两届。

在赛区决赛的开幕式上,奥铃12版新品、奥铃CTX康明斯ISF2.8升动力新品、奥铃TX雷沃4D动力新品和奥铃TX——4JB1TDi动力气刹新

品再度亮相,成为本次赛事的又一聚焦点,这些新品的推出,进一步丰富了奥铃品牌的产品构架,标志着奥铃在现有城效物流市场的基础上,强化城市物流市场,开始进入城际物流市场。

现场的比赛结果真实地反映奥铃TX雷沃动力轻卡的动力性能以及整车在制动、操控等方面综合性能优势。经过激烈的角逐,最终卫冕冠军重庆队辛克俊、李阳、李文彬3名队员以5分45秒的成绩卫冕成功,获得了中西部比赛冠军,与获得亚军的甘肃队顺利晋级2011(第三



届)福田奥铃中国勒芒轻卡耐力赛暨冠军挑战赛总决赛,将于10月参加全国冠军赛的角逐。 晚报记者 舒晗